

## На территории Катав-Ивановского района зафиксирован очередной факт телефонного мошенничества

В дежурную часть ОМВД России по Катав-Ивановскому району с сообщением о совершенных в отношении нее мошеннических действиях обратилась 60-летняя местная жительница.

По словам женщины, 27.06.2023 года с использованием сотового телефона «BQ», через установленное приложение «Skype» поступил звонок от неизвестного, женщина вступила в диалог с неизвестными лицами, которые обещали прибыль путем вложения денежных средств в валютную биржу «Тюльпаномания».

28.07.2023 года женщина осуществила денежный перевод на банковский счет некоего мужчины, тем самым гражданке был причинён значительный материальный ущерб на общую сумму 9500 рублей.

Через некоторое время гражданка поняла, что перевела денежные средства мошенникам.

В действиях неустановленного лица усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч.2ст.159 УК РФ.

Полицейские региона напоминают гражданам о необходимости быть бдительными при выборе брокерских компаний и инвестировании денежных средств. Необходимо внимательно изучать официальную информацию о брокере, либо о компании, куда гражданин планирует вложить денежные средства. Следует помнить, что для мошенников характерно обещание высоких процентов и стабильной прибыли новичкам, отсутствие регистрации. Если противоправное деяние все-таки произошло, и вы лишились денежных средств вследствие мошеннических действий, незамедлительно обращайтесь в полицию.

Телефон дежурной части ОМВД России по Катав-Ивановскому району 8 (35147) 2-02-02 (112, 102.)

